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PAUTA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
1º Período Legislativo de 2022 

Serrinha/Bahia, 7 de abril de 2022. 

   
PEQUENO EXPEDIENTE 
 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 060/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro da Rodagem - Autoria da Verª. 
Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 062/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
implantação do Sistema de Ensino Militar nos colégio modelo do município - Autoria do 
Ver°. Laedson Santos Santiago – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 063/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
pavimentação da Rua Fluminense situada no bairro da Santa - Autoria do Ver°. Ìcaro dos 
Santos Oliveira – Em única discussão e votação. 

  
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 064/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
instalação de bicicletário nas principais praça do município - Autoria do Ver°. Odenilton 
Cardoso de Araújo – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 066/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
reposição da laje que cobre o canal situado no Conjunto Habitacional Urbis I - Autoria da 
Verª. Maria Jaqueline Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 067/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
pavimentação da comunidade de Chapada - Autoria da Verª. Magneide Maria de Oliveira 
– Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 068/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
realize curso básico em primeiros socorros para os funcionários da educação infantil - 
Autoria do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e votação. 
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Indicação nº. 093/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a construção de uma praça no povoado de Subaé - Autoria do Ver°. Laedson 
Santos Santiago – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 094/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a concessão de desconto no IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano) a 
empresas e munícipes que instalarem câmeras de vídeo monitoramento de alta resolução 
em frente a seus estabelecimentos comerciais e/ou imóveis residências, possibilitando a 
visualização das vias e espaços públicos - Autoria do Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo – 
Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 095/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a pavimentação dá Rua B até a Rua F situadas no bairro do Alto do Recreio - 
Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Vai a Comissão de Justiça e Redação para 
análise. 

 
Indicação nº. 096/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a contratação de terapeuta para o CAPENE - Autoria da Verª. Rosineide da 
Silva Lima Souza – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação nº. 097/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a cobertura do Estádio Municipal Mariano Santana - Autoria do Ver°. Radson 
Rogério Pires da Silva – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 
análise. 

 
ORDEM DO DIA 
 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 060/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro da Rodagem - Autoria da Verª. 
Rosineide da Silva Lima Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 062/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
implantação do Sistema de Ensino Militar nos colégio modelo do município - Autoria do 
Ver°. Laedson Santos Santiago – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 063/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
pavimentação da Rua Fluminense situada no bairro da Santa - Autoria do Ver°. Ìcaro dos 
Santos Oliveira – Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 
Indicação nº. 064/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
instalação de bicicletário nas principais praça do município - Autoria do Ver°. Odenilton 
Cardoso de Araújo – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 066/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
reposição da laje que cobre o canal situado no Conjunto Habitacional Urbis I - Autoria da 
Verª. Maria Jaqueline Souza – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 067/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo a 
pavimentação da comunidade de Chapada - Autoria da Verª. Magneide Maria de Oliveira 
– Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável a 

Indicação nº. 068/2022 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder Executivo 
realize curso básico em primeiros socorros para os funcionários da educação infantil - 
Autoria do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e votação. 
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